TEAM ITALIA Miró Standalone  1030FS 22 OF Pendelleuchte


SEO-H2
Geradliniges Pendelleuchten-System weiß mit opalem Diffusor
Maße: lxh=2810x2000mm 
Material: Alu mattweiß pulverlackiert
LED 62W 5620lm down
CE F IP20 dimmbar

Die Designerleuchte EMME 24 wirkt mit einer anmutenden Leichtigkeit und besticht durch die schlichte unauffällige Eleganz und überzeugt mit einem gewaltigen Lumenpaket, welches imstande ist, auch große Besprechungstische oder Esstische oversized gleichmäßig zu beleuchten. 
Denn sogar Längen bis max. 10m können mit dieser Leuchte durchgehend beleuchtet werden.
Der Leuchtenkörper mit einer Höhe von 85mm und einer Breite von 55mm ist grazil und schmal, die Leuchte wirkt „schwebend“ durch die hauchdünnen Stahlseile, an denen die Leuchte hängt. Auch wenn sich der Deckenauslass mal nicht an der passenden Stelle an der Decke befindet, kann die CURVE problemlos montiert werden, da der Deckenbaldachin - durch die Verbindung zwischen und Leuchte mit einem transparenten Silikonkabel - flexibel versetzt werden kann.
Diese Leuchte eignet sich durch die gleichmäßige und blendfreie Lichtverteilung besonders für Esstische, Schreibtische, Beratungstheken.  Das Netzgerät ist nicht in die Leuchte integriert, somit kann die Technik auch in der Decke verschwinden.
Modulares Pendelsystem für eine direkte Beleuchtung. Die einfache Baueigenschaft und die Zweckmäßigkeit wesentlicher Art machen Emme24 zum idealen System um strukturierte, effiziente und kostengünstige Beleuchtungskompositionen zu erstellen.

Die 24VDC Emme24-Elemente können je nach Plan Bedürfnissen frei kombiniert werden; die Zusammensetzung kann durch angemessene PowerUnit - ONOFF oder Dimmbar - bedient werden.
Auch als bildschirmtaugliche Leuchte mit Microprismatischem Diffusor UGr<19
Auch in weiteren Lichtfarben: 4000K für den Bürobereich.
Auch in weiteren Gehäusefarben: weiß

FRAGEN SIE UNS, wir finden die perfekte Kombination für Ihren Bedarf.

SEO-H1
Designer-Leuchte, Deckenleuchte, Pendelleuchte blendfrei, Pendelleuchte für Beratungstheken, Licht für Büro, Leuchte für Besprechungsräume, Pendelleuchte Hotelfoyer, Hallenbeleuchtung, Wohnzimmer-Beleuchtung, Esstisch-Beleuchtung, Raumbeleuchtung LED.

